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РІЧНИЙ ЗВІТ РОБОТИ ШКОЛИ  ЗА 2019/2020 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

1. Вступ 

У своїй діяльності протягом протягом 2019/2020 н.р. Веселівська гімназія керувалася 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

Положенням «Про загальноосвітній навчальний заклад» та іншими законодавчими 

документами України, що регламентують роботу навчального закладу, Статутом гімназії, 

правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов’язками директора гімназії, іншими 

нормативними документами, що регламентують роботу керівника закладу загальної середної 

освіти. 

 Відповідно до Положення про загальноосвітній навчальний заклад керівники 

навчальних закладів щорічно звітують перед загальними зборами колективу навчального 

закладу. Органом громадського самоврядування закладу загальної середної освіти є загальні 

збори його колективу, що скликаються не менше одного разу на рік. 

2. Загальна інформація про школу 

Рік заснування  1960 

Директор гімназії Ущапівський Ярослав Васильович, освіта вища, за фахом учитель 

фізики та математики, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, має 

звання «старший вчитель». Заклад очолює з липня 2016 року. 

Контингент учнів На кінець 2019/2020 навчального року у 9 класах навчається 

60 учні, з них 1 – 4 класів – 26 учнів, 5 – 9 класів – 34 

Мова навчання Українська мова 

Педагогічний 

колектив 

 Педагогічний колектив нараховує 16 педагогів, з них 15 мають 

вищу освіту, 1 – середню спеціальну. Вищу кваліфікаційну категорію 

мають вчителів 6, І кваліфікаційну категорію – 2 вчителів, 

ІІ кваліфікаційну категорію – 5 вчителів, категорію „спеціаліст” – 2 

вчителі. 

Забезпечення 

харчуванням 

 Гарячим безкоштовним харчуванням на кінець 2019/2020 

навчального року було забезпечено 40 дітей від загальної кількості 

учнів гімназії (малозабезпечені та діти учасників АТО). За рахунок 

батьківської плати харчується 20 учнів. 

Творчий потенціал Педагогічний колектив працює над проблемою «Роль 

педагогічної майстерності вчителя у формуванні висококомпетентної 

особистості». Учителі гімназії беруть активну участь у районних 

конкурсах, онлайн-конференціях, засіданнях методичних 

обєднаннях, районних семінарах. Педагогічний колектив гімназії 

постійно працює над удосконаленням фахової майстерності при 

підготовці до інтерактивних засдань педагогічної ради, відпрацьовуючи 

при підготовці систему роботи по здійсненню індивідуального підходу 

до особистості дитини, на кожному уроці з урахуванням вікових 

категорій для підвищення рівня якості освіти відповідності форм і 

методів викладання європейським стандартам, удосконалення 

самостійних методів навчання учнів. Систематично здійснюються 

моніторингові дослідження якості освіти індивідуальних 

особливостей учнів, процесів адаптації учнів при переході від 

початкової до середньої гімназії (посібник «Система моніторингових 

досліджень навчально-виховного процесу у  гімназії», практичний 

психолог Паточкіна Л.П.).  

3. Кадрове забезпечення 

 Кадрове забезпечення гімназії здійснюється в повній відповідності з навчальними 

планами закладу загальної середної освіти. 
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 У 2019/2020 навчальному році  гімназія була забезпечена штатними працівниками на 

100%; штатні одиниці (директор, заступник директора з навчально-виховної роботи – 0,5 – 1, 

педагог-організатор -0,5, педагогічних працівників - 16; працівників з числа обслуговуючого 

персоналу – 9 (3 з них сезонні кочегари)). 

 Пріоритетом у підборі кадрів є високий професіоналізм, володіння навичками ІКТ, 

прагнення до саморозвитку, активної професійної діяльності, працездатність, 

комунікабельність. 

 Підвищення освітнього рівня вчителів є першочерговим завданням адміністрації 

гімназії, передбаченим перспективним планом роботи. Аналіз статистичних даних 

відображає позитивну динаміку змін освітнього рівня вчителів. 

 Атестація педагогічних працівників гімназії проводиться з метою активізації творчої 

професійної діяльності вчителів. Стимулювання безперервної фахової й загальної освіти, 

якісної роботи, підвищення відповідальності за результати навчання й виховання, 

забезпечення соціального захисту компетентної педагогічної праці відповідно до Закону 

України «Про освіту» та Типового положення про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із 

змінами). 

4. Методична робота 

 У 2019/2020 навчальному році педагогічний колектив гімназії працював над 

методичною проблемою: «Роль педагогічної майстерності вчителя у формуванні 

висококомпетентної особистості». 

 Загальношкільна проблема відіграє роль своєрідної ланки, що інтегрує в одне 

системне ціле всі підрозділи методичної структури гімназії. 

 За допомогою єдиної проблеми пов’язані не тільки потреби й результат, а й засоби, 

етапи реалізації, які відповідають визначений цілі. Разом із тим усвідомлення необхідності 

вільного володіння ІКТ усіма учасниками навчально-виховного процесу спонукає до 

розширення освітніх послуг, впровадження заходів, які сприяли розвитку цього напряму.  

 На реалізацію поставленої мети створено умови для навчання вчителів гімназії: 

вивчаються передові освітні технології; створено внутрішню базу інформаційних ресурсів, 

впроваджуються навчальні програми з ІКТ-підтримкою. 

 У навчальному закладі функціонує 1 комп’ютерний клас, де встановлено 

4комп’ютерів та 3 ноутбуки. Усі ці комп’ютери підключені до мережі Інтернет через мережу 

wi-fi. У гімназії три принтери, Право на користування технікою мають усі педагогічні 

працівники, під контролем особи, відповідальної за кабінет. Адміністрація закладу вільно 

володіє навичками з ІКТ. З метою оптимізації адміністративної роботи дирекцією 

застосовується спільна робота з документами, з метою створення єдиного інформаційного 

простору закладу розширена локальна мережа. Це значно полегшує обсяг роботи працівників 

закладу. 

 Директором гімназії особисто контролюється робота шкільного сайту. На сайті 

представлена управлінська діяльність, навчальна, виховна, методична робота, діяльність 

соціально-психологічної служби тощо, сторінка з історії гімназії, шкільне життя.  

 В гімназії визначена чітка структура методичної роботи, яка складається із 

взаємопов’язаних та взаємодіючих елементів: педагогічна рада, яка визначає основні 

напрямки і завдання, конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення з 

основних питань діяльності гімназії; шкільні методичні об’єднання; творчі групи вчителів з 

певних проблем навчально–виховного процесу.  

 З метою організації підвищення науково-методичного рівня вчителів 

проведено педагогічні читання з наступних тем: 

 Формування комунікативних компетентностей учнів шляхом використання 

методу проектів на уроках та в позакласній роботі; 

 Самоосвіта як форма підвищення професійної компетентності педагогів. 
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 З метою ознайомлення вчителів із системою і досвідом роботи вчителів, класних 

керівників, вихователів груп продовженого дня були проведені й проаналізовані відкриті 

уроки, виховні заходи.  

 Атестація вчителів гімназії як чинник виявлення професіоналізму, компетентності 

вчителя, відіграє важливу роль у результативності навчально-виховного процесу. 

 Під час атестації виявляються професійні нахили, якості вчителя, рівень загальної 

культури, створюються оптимальні умови для вивчення та впровадження передового 

педагогічного досвіду кращих вчителів. Атестація для вчителів стає перевіркою їхнього 

особистого зростання, можливістю поділитися з колегами своїми здобутками, іспитом на 

компетентність. Тому адміністрація гімназії, психологічна служба та атестаційна комісія 

тісно співпрацюють, координують свої дії відповідно до таких завдань: 

- вивчати професійні якості вчителя; 

- враховувати потенційні можливості вчителя відповідно до вимог сучасної 

педагогіки, дидактики та психології: 

- неухильно дотримуватись вимог зазначеного Положення та керуватися 

кваліфікаційними характеристиками відповідно до встановлення кваліфікаційних категорій; 

- максимально використовувати мотиваційну та стимуляційну функції атестації; 

- створити всі умови для виявлення, вивчення та впровадження передового 

педагогічного досвіду. 

 Цілеспрямоване професійне самовдосконалення педагогічних кадрів – одне з 

головних завдань розвитку освітньої системи гімназії. 

 Пріоритетними напрямами системи підвищення кваліфікації є: 

- формування ключових компетенцій (17%); 

- моніторинг якості освітньої діяльності (23%); 

- впровадження нових технологій навчання й виховання в умовах профілізації 

старшої гімназії (20%); 

- самоосвітня діяльність педагога (15%);  

- залучення кадрів до творчої роботи (12%); 

- психолого-педагогічних супровід освітньої діяльності (13%). 

 Підвищення кваліфікації є складовою системи методичної роботи й важливою 

ланкою в формуванні пріоритетних компетенцій педагога.   

Робота атестаційної комісії Веселівської гімназії Ушомирської сільської ради у 2019-

2020 н.р. була організована згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних 

працівників. 

 На І -ому засіданні атестаційної комісії було затверджено функціональні обов’язки 

між членами атестаційної комісії, план заходів із підготовки та проведення атестації 

педагогічних працівників Веселівської гімназії на 2019-2020 н.р., затверджено графік 

проведення атестації педагогічних працівників на 2019-2020 н.р.  

 До 18.10.2019 р. ознайомлено педагогічних працівників, які атестувалися, з умовами 

й порядком проведення атестації. До 10.10.2019 р. оголошено прийом заяв на атестацію. На 

проходження позачергово атестації до атестаційної комісії заяви подали такі педагогічні 

працівники: Андрійчук І. Л.(вчитель української мови і літератури та зарубіжної літератури), 

Пісочнюк В.О.(вчитель фізичної культури), Мельникович О.М.(вчитель музичного 

мистецтва). 

За кожним вчителем, що атестувався, було закріплено наставників - членів 

атестаційної комісії. 

Атестаційна комісія відповідно до затвердженого графіка роботи вивчила педагогічну 

діяльність педагогічних працівників, які атестувалися, шляхом відвідування уроків, 

позаурочних заходів, вивчила рівень навчальних досягнень учнів з предметів, що викладають 

педагоги, ознайомилась з навчальною документацією щодо виконання педагогічними 

працівниками своїх посадових обов’язків, їх участі в роботі методичних об’єднань. 
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За результатами роботи атестаційної комісії Н.Г. Алимова було підтвердженно раніше 

присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії»; І.Л. Андрійчук присвоєно 

кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії»; В.О. Пісочнюк та О.М. Мельникович 

присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої категорії». 

 Одним із важливих видів самостійної діяльності педагога була його індивідуальна 

робота над шкільною науково-методичною темою. У процесі індивідуальної роботи над 

науково-методичною темою вчителі вивчали джерела науково-методичної інформації, досвід 

педагогів-новаторів, аналізували власну педагогічну діяльність з метою подолання недоліків 

у ній або удосконалення сильних сторін діяльності, теоретичного узагальнення й осмислення 

власного досвіду. Усі результати фіксували у творчих звітах за минулий навчальний рік.  

Вивчення стану викладання навчальних предметів здійснювався згідно з 

перспективним планом. Результати викладання предметів були заслухані на нарадах при 

директору, засіданнях педагогічної ради, докладно проаналізували та оформили у вигляді 

довідок та наказів по навчальному закладу. 

У 2019/2020 навчальному році було організовано роботу психолого-педагогічного 

класних керівників. Змістом роботи методичних об’єднань стала аналітична, організаційна, 

діагностична, науково-практична та інформаційна діяльність. Були затверджені плани їхньої 

роботи, науково-методичні проблеми, визначено керівників із числа досвідчених учителів. 

Завдяки роботі методичних об’єднань удосконалено методики проведення уроків, зріс рівень 

методичної підготовки, фахової майстерності вчителів-предметників. На своїх засіданнях 

члени методичних об’єднань обговорювали науково-методичні питання, а також 

знайомилися з нормативно-правовими документами, перспективним педагогічним досвідом, 

новинками методичної літератури, періодичними виданнями тощо. 

З 12 березня 2020 року у зв’язку з карантином було організовано дистанційне 

навчання. Класні керівники та вчителі предметними працювали з здобувачами освіти та 

батьками через Facebook, Viber, Zoom активно користувалися відео уроками з You Tube. Усі 

учні були охоплені телевізійним та дистанційним навчанням. Класними керівниками була 

організована виховна робота у групах Facebook. 

5. Навчальна діяльність учнів 

 У 2019/2020 навчальному році навчання завершили 9 учнів 9 класу. Середня 

наповнюваність класів 6,7 учнів. Серед причин малої наповнуваності класу переважає 

демографічна ситуація.Сформовано один 1-й клас, де навчалось 5 учні. У 7-8 класах 

організовано індивідуальне навчання 

 У 2019/2020 навчальному році  гімназія працювала у режимі одної зміни. Відповідно 

до діючих санітарно-гігієнічних норм режиму роботи тривалість уроку:  

- в 1 класі – 35 хвилин; 

- в 2-4-х класах – 40 хвилин; 

- в 5 – 9-х класах – 45 хвилин,  

перерви тривалістю 10 та 20 хвилин. 

Головна місія гімназії – надання якісних освітніх послуг. 

За результатами річного оцінювання переважна кількість учнів мають достатній та 

середній рівень навчальних досягнень. 

Згідно річного плану з метою визначення рівня навчальних досягнень учнів у 5–9-х 

класах за ІІ семестр 2019/2020 навчального року  у травні місяці 2020 року були проведені 

контрольні роботи.. 

 При складанні завдань контрольних робіт адміністрація  гімназії разом з  вчителями-

предметниками керувалась програмами середньої загальноосвітньої  гімназії, критеріями 

оцінювання навчальних досягнень учнів з базових дисциплін. 

 Аналіз тестових контрольних робіт показав, що учні в основному засвоїли навчальний 

матеріал, успішність результатів тестових контрольних робіт співпадає з підсумковими 

оцінками. 

Результати зрізів знань представлені в таблицях: 
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Українська мова 

Вчитель: Андрійчук І.Л., Алимова Н.Г. 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

5 9 4 2 2 1 

6 10 2 3 3 1 

7 4  1 2  1  0 

8 2 0 1  1  0 

9 9  1 4   4 0 

Учні 5-ого класу допустили помилки у вживанні розділових знаків між частинами 

складного речення, в реченнях з прямою мовою та при діалозі, учні 6-ого класу допустили 

помилки в написанні займенників із прийменниками окремо, при відмінюванні числівників, 

при вживанні ь на кінці числівників перед закінченням у непрямих відмінках, при написанні 

разом і через дефіс неозначених займенників. Результати контрольних робіт з української 

мови показали, що учні 5-ого класу на неналежному рівні засвоїли тему «Складні речення. 

Пряма мова. Діалог», учні 6 класу – тему «Числівник». 

Учні 7 класу допустили помилки в написанні похідних прийменників разом, окремо та 

через дефіс, при вживанні не, ні з різними частинами мови. Учні 8 класу допустили помилки 

при вживання розділових знаків у простих ускладнених реченнях з узагальнювальними та 

вставними словами. Учні 9 класу допустили помилки у визначенні видів складнопідрядних 

речень та розставленні розділових знаків у складному безсполучниковому реченні.  

Українська література 

Вчитель: Андрійчук І.Л., Алимова Н.Г. 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

5 9 4 2 3 0 

6 10 6 2 2 0 

7 4 1  2  1  0  

8 2 0  2  0           0 

9 9 1  3 5  0  

Під час написання контрольного твору частина учнів 5-ого класу не висловили свою 

творчу думку, порушили структуру тексту, невдало узагальнили та зробили висновки. 

Допустили помилки щодо порушення граматичних норм, пунктуаційних та орфографічних. 

Присутні помилки як наслідок бідного словникового запасу, недосконалості стилю 

мовлення. 

Учні 6-ого класу допустили помилки при визначенні таких літературних термінів як 

байка, співомовка, гумореска. Не всі учні класу визначають викривальну спрямованість у 

сатиричних творах. 

 Учні 7- 9 класів допустили помилки у визначенні літературних термінів. Деякі учні 

під час контрольної роботи помилялися у питаннях, які стосувалися змісту творів, зокрема 

великих за обсягом.   

Зарубіжна література 

Вчитель: Андрійчук І.Л. 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

5 9 5 1 3 0 

6 10 4 2 4 0 

7 4 1 2 1 0 

8 2 0 0 2 0 

9 9 0 4 2 3 
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Під час написання контрольноїроботи  частина учнів 5-ого класу  не знають змісту 

творів сучасної зарубіжної літератури, не в повній мірі характеризують героїв художнього 

твору, не вміють давати оцінку вчинкам літературних героїв. Учні 6-ого класу не вміють 

розрізняти жанр «фантастика» та «фентезі», допускають помилки на відповідність написання 

художнього твору тим чи іншим автором, не всі учні можуть правильно визначити тему 

твору. У 7-ому класі учні характеризують програмові твори з розділу «Сучасна література» 

лише з відеоперегляду матеріалів, не знають сучасних поетів зарубіжної літератури. Не всі 

учні 8-ого класу знають особливості бароко та класицизму як доби та художнього напряму, 

не виділяють ознаки притчі у творі. При написанні контрольного твору учні 9-ого класу 

допустили ряд змістових помилок, а саме брак інформації, необхідної для розкриття теми та 

основної думки твору, невдалі висновки, відсутність доказовості думки, самостійних 

суджень, непропорційність частин тексту. Більшість учнів допустили помилки на порушення 

пунктуаційних та орфографічних норм.   

 

Математика 

Вчитель: Дячук М.Ф.,Ущапівський Я.В. 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

5 8 3 3 2 0 

6 10 2 4 3 1 

7(алгебра) 4 1 2 1 0 

7(геометрія) 4 1 2 1 0 

8(алгебра) 2 0 0 2 0 

8(геометрія) 2 0 0 2 0 

9(алгебра) 9 1 1 3 4 

9(геометрія) 9 0 3 4 4 

Учні 5-х класів допустили помилки при розв’язуванні рівнянь та задач на  складання 

рівнянь, не вміють виконувати дії з дробами, учні 6-х класів допустили помилки в задачах на 

відсоткові розрахунки та при розв’язуванні рівнянь з раціональними числами. Результати 

контрольних робіт з алгебри показали, що учні 7-х класів погано засвоїли тему «Формули 

скороченого множення», допустили помилки при розв’язуванні задач за допомогою систем 

рівнянь з двома змінними, учні 8-х класів допустили помилки при розв’язуванні рівнянь 

способом підстановки, розв’язуванні задач за допомогою квадратних рівнянь, учні 9-х класів 

не вміють розв’язувати квадратичні нерівності, вправи на арифметичну та геометричну 

прогресії  При написанні контрольних робіт з геометрії  учні 7-х класів допустили помилки 

при знаходженні кутів, утворених при перетині двох прямих січною, знаходженні відстані 

від точки до прямої, учні 8-х класів – при розв’язуванні задач на використання теореми 

Піфагора та її наслідків, учні 9-х класів – при обчисленні площ та скалярного добутку . 

Також, результати контрольних робіт засвідчили , що порівняно невисоким залишається 

рівень  володіння технікою обчислень, раціонального поєднання усних, письмових 

обчислень. 

 

Фізика 

Вчитель: Дячук М.Ф.,Ущапівський Я.В. 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

7 4 1 2 1 0 

8 2 0 1 1 0 

9 9 0 2 6 1 

 Під час написання контрольної роботи частина учнів не дотримується стандартного 

запису умови фізичної задачі; використовують нераціональні способи розв’язування задач; 

не вміють перетворювати виміри фізичних величин за системою СІ.  
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Учні 7-х класів допустили помилки при розв’язуванні задач на визначення  ККД простих 

механізмів, учні 8-х класів - на послідовне та паралельне з’єднання, учні 9-х класів – на 

закони збереження енергії та імпульсу. В кожному класі є учні, які допустили помилки в 

тестових завданнях 

Історія України 

Вчитель: Білошицька К.М. 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

5 9 4 1 4 0 

7 4 2 1 1 0 

8 2 0 0 2 0 

Учні 5-ого класу допустили помилки в узагальнюванні історичних фактів та 

формулюванню висновків; розпізнаванні історичних постатей за описом історичних джерел, 

а також у встановленні послідовності історичних подій. Не розкрите творче завдання.  

Учні 7-го класу допустили помилки у хронології; узагальнюванні історичних фактів 

та формулюванню висновків; не повністю розкрита термінологія; не проведена паралель з 

сучасністю. 

 Учні 8-го класу допустили помилки у розпізнаванні історичних постатей за описом 

історичних джерел, а також у встановленні послідовності історичних подій; не повністю 

розкрита термінологія ;не розкрите творче завдання.  

Всесвітня історія  

Вчитель: Білошицька К.М. 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

6 10 2 4 4 0 

7 4 2 0 2 0 

8 2 0 0 2 0 

 Під час написання контрольної роботи частина учнів 6-ого класу  не повністю 

виразили власну думку, а також зробили не значні помилки у хронологічній послідовності 

історичних подій; не повністю розкрита термінологія; не проведена паралель з сучасністю. 

Учні 7-ого класу допустили помилки в будуванні логічних ланцюжків, аналізах 

історичних фактів; не повністю розкрита термінологія; була не повністю виражена власна 

думка; не розкрите творче завдання.  

Учні 8 класу допустили помилки в узагальнюванні історичних фактів та 

формулюванню висновків; розпізнаванні історичних постатей за описом історичних джерел, 

а також у встановленні послідовності історичних подій.; була не повністю виражена власна 

думка. 

 

Основи здоров’я 

Вчитель: Білошицька К.М. 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

5 9 5 3 1 0 

6 10 2 4 4 0 

7 4 2 1 1 0 

8 2 0 2 0 0 

9 9 1 3 4 0 

 Під час написання контрольної роботи учні  5-ого класу допустили помилки у 

визначенні понять; були зроблені не значні помилки у розв’язанні ситуативних задач; не 

повністю виражена  власна думка.  
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Учні 7 класу зробили помилки у тестових завданнях на визначення позитивних та 

негативних емоцій; у визначенні понять; не повністю сформульовані висновки; не повністю 

виражена  власна думка; не повністю розкрите творче завдання.  

Учні 8 класу зробили помилки у тестових завдання; не значні помилки у визначенні 

понять та термінології; не зроблені висновки; не повністю розкрите творче завдання.  

Учні 9 класу зробили помилки у тестових завданнях на визначення життєвого «кредо» 

та сенсу життя; у визначенні понять; не повністю виражена  власна думка; не зроблені 

висновки; не повністю розкрите творче завдання 

Географія 

Вчитель: Ліщенко С.М. 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

6 10 5 3 2 0 

7 4 2 1 1 0 

8 2 0 2 0 0 

9 9 2 3 4 0 

Не всі учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці. Учням важко 

систематизувати навчальний матеріал, складати аналітичні таблиці та допускають помилки у 

роботі з контурною картою. 

 

Біологія 

Вчитель: Ліщенко С.М., Літвинчук Н.С.(7 клас) 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

6 9 2 5 2 0 

7 4 1 3 0 0 

8 2 0 2 0 0 

9 9 0 4 5 0 

Були допущені помилки в тестових завданнях, не всі учні справилися із завданнями 

відкритого типу, а також не вміють висловити думку в завданнях творчого характеру. 

Недостатньо працюють із термінами та визначеннями. 

 

Хімія 

Літвинчук Н.С. 

Клас К-сть учнів Високий 

рівень 

Достатній 

рівень 

Середній 

рівень 

Початковий 

рівень 

7 4 1 2 1 0 

8 2 0 2 0 0 

9 9 0 4 5 0 

 Не всі учні вміють розв’язувати задачі, мають логічне мислення, плутають типи хімічного 

зв’язку,  допускають помилки при написанні рівнянь 

   

6. Виховна робота 

Виховна робота  гімназії у 2019-2020 навчальному році базувалася на основі програми 

МОН України «Основні орієнтири виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів 

України» та її складових: ціннісного ставлення до себе; ціннісного ставлення до сім’ї, 

родини, людей,; ціннісного ставлення до праці; ціннісного ставлення до природи; ціннісного 

ставлення до суспільства і держави». 

На основі цієї програми в  гімназії була розроблена і затверджена Радою  гімназії своя 

програма виховної роботи за напрямом «Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей» та 

програма «Творча обдарованість». 
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 Пріоритетні напрямки виховної роботи: 

-  формування особистих рис громадян України, національної свідомості та 

самосвідомості учнів; 

- виховання духовної культури особистості; 

- виховання поваги до Конституції та законодавства України, державної символіки; 

- формування високої мовної культури, оволодіння українською мовою; 

- утвердження принципів загальнолюдської моралі на основі відновлення історичної 

пам’яті; 

- підвищення фахового рівня вчителів; 

- активізація роботи з батьками і громадськістю; 

- активізація екскурсійної діяльності; 

- активізація народознавчої, військово-патріотичної робіт; 

- активізація роботи органів учнівського самоврядування.  

Одним із найважливіших завдань сучасної  гімназії є-навчити дітей берегти і 

зміцнювати своє здоров’я, виховувати у них навички безпечної поведінки. 

Виходячи із можливостей  гімназії, виховний процес був спрямований на виконання 

наступних завдань: 

- виховання в учнів активної соціальної орієнтації на здоровий спосіб життя; 

- залучення учнів до участі у плануванні здоров’язберігаючої діяльності закладів; 

- організація корисного дозвілля, заняття спортом; 

- створення умов для задоволення потреб кожного учня у збереженні та 

зміцненні здоров’я, фізичному та духовному розвитку; 

- зміцненню здоров’я учнівської молоді засобами виховання  фізичної   культури та 

виконання правил збереження здоров’я. 

Всі виховні заходи (заходи в рамках місячників попередження шкідливих звичок в 

учнівському середовищі, тематичні виховні години, тощо), були спрямовані на: 

- попередження розповсюдження СНІДу; 

- профілактику правопорушень та асоціальної поведінки серед дітей та 

молоді; 

- формування валеологічного світогляду та навичок ведення здорового 

способу життя. 

Також у І семестрі 2019-2020 навчального року була продовжена робота по: 

- формуванню правової культури, прищепленню поваги до прав та свобод людини і 

громадянина, Конституції, державних символів, правової свідомості; 

- створенню сприятливих умов для співробітництва вчителів, учнів та їх батьків, як 

необхідної умови запобігання відхилень у поведінці учнів; для розвитку інноваційної 

особистості та творчої самореалізації кожного учня; 

- формуванню позитивних загальнолюдських цінностей. 

Зазначені завдання реалізовували через створення сприятливих умов для всебічного 

розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних 

орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, 

впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя, через 

пропаганду духовних надбань українського народу, через заходи, спрямовані на виховання 

любові до рідної землі, на осмислення самовизначення у виборі професії.  

Протягом семестру проводилися загальношкільні свята та заходи, тематичні лінійки, 

бесіди, рейди по відвідуванню  гімназії учнями,  дотриманню санітарно-гігієнічних норм в 

класних кімнатах та зовнішнього вигляду учнів; засідання Ради учнівського самоврядування,  

участь у заходах та конкурсах, проектах.  

Були проведені такі загальношкільні свята: 

- Першого дзвоника; 

- Дня працівників освіти; 

- «Барви Осені» (проведення ярмарку) 
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- Спортивне   свято «Козацькому роду нема переводу!» 

- Тематичні лінійки та уроки пам’яті, присвячені Дню Гідності та Свободи, 

Голодомору; Дню Соборності, Небесній сотні, 

- День самоврядування; 

- Новорічний концерт «Новорічне диво»; 

- Проведення заходу до Дня святого Валентина «Чарівна сила кохання»   

- Концерт присвячений до дня 8 Березня «Жіночі серця» 

- Творча акція «Перемога одна. Святкуймо разом» 

- Онлайн акція «День вишиванки. Більше ніж просто сорочка» 

- Свято Останнього дзвоника «Срібний- онлайн дзвінок кличе в літо». 

   В  гімназії створена дієва система учнівського самоврядування, щороку проводяться 

дні самоврядування. Радою  гімназії і є членами районної  гімназії лідерів. Кожного тижня 

проводиться загальношкільна лінійка. До визначних дат проводяться тематичні лінійки.  

З метою національно-патріотичного виховання у кожному кабінеті створено куточки 

державної символіки.  

Згідно з річним планом у  гімназії проводилася певна робота з формування здорового 

способу життя, попередження травматизму, спортивно-масова робота. Проведено ряд 

місячників. В ході місячників було заплановано і проведено чимало заходів: виставки 

малюнків зокрема, «Ми - пішоходи» виставка малюнків «Чарівні фарби» до дня художника, 

конкурс малюнків до Всесвітнього дня космонавтики і авіації, Пам’ятаємо! Перемагаємо!» 

до Дня пам’яті та примирення та Дня Перемоги, Виховні години, «Дбай про інших», «Що 

означає бути вихованим», « гімназія наш дім, ми господарі внім», «Вчимося бути 

толерантними», «Таємниця мого імені». «Правдивість – основа гідності». «З маленьких дітей 

виростає народ, зі шкільної родини – держава». «Людина починається з добра». 

Загальношкільні лінійки, випуски стінгазет, «Здоров’я людини найвища цінність», «Зимовий 

ліс» 

Систематична робота проводиться щодо запобігання дитячому травматизму: 

викладається курс «Основи здоров’я» (1-9 кл.). проводяться виховні години з 

протипожежної, радіаційної безпеки; запобігання травматизму та випадків утоплення, 

правил поводження з електроприладами; правил поводження в суспільних місцях. 

Педагогічний колектив  гімназії проводить певну роботу, спрямовану на виконання 

комплексної цільової боротьби зі злочинністю. Головними напрямками роботи з цього 

питання є індивідуальна робота з дітьми, схильними до систематичних пропусків занять, 

правопорушень, до девіантної поведінки. 

Заступником директора гімназії з навчально-виховної роботи Силаєвою Л.В., 

класними керівниками, класоводами проводиться індивідуальна робота з учнями, схильними 

до правопорушень, контролюється відвідування учнями  гімназії. 

Стан роботи з профілактики та попередження правопорушень піднімається на 

методичних оперативках, нарадах при директору, батьківських зборах. 

Робота з батьками у 2019-2020 навчальному році була спрямована на створення 

єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.  

Певна увага приділена роботі з дітьми пільгового контингенту. Поновлено банк даних 

цих учнів, проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання. 

У цілому поставленні завдання на 2019/2020 навчальний рік з виховної роботи  

досягнуті і виконані. 

7. Соціальний захист 

У 2019/2020 навчальному році робота гімназії щодо соціального захисту дітей 

пільгових категорій була спрямована на виконання законів України «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», указів Президента України від 11.07.2005 № 1086/2005 «Про першочергові 

заходи щодо захисту прав дітей», від 04.05.2007 № 376/2007 «Про додаткові заходи щодо 
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захисту прав та законних інтересів дітей», від 01.06.2013 № 312/2013 «Про додаткові заходи 

із забезпечення гарантій реалізації прав та законних інтересів дітей», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 05.04.1994 № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального 

захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», розпорядження Кабінету Міністрів від 11.06.2007 № 119/2007-р «Про схвалення 

Концепції Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції 

ООН про права дитини» на 2006-2016 роки». 

Робота з даного напрямку проводилася відповідно до річного плану роботи гімназії, 

плану виховної роботи, плану роботи педагога-організатора з організації соціального захисту 

дітей пільгових категорій.  

На кінець 2019/2020 навчального року якісно-кількісний склад учнів пільгових 

категорій: 
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1 5 - - - 1 3 - - 1 - 

2 9 - - - 2 5 - - 1 1 

3 5 - - - 5 2 - - - 1 

4 7 - - - 7 - 2 - - - 

5 9 - - - 8 - 1 - 1 1 

6 10 - - - 10 3 1 - - 1 

7 4 - - - 4 1 - - - - 

8 2 - - - 2 2 - - - - 

9 9 - - 1 9 5 - - - 1 

Всього: 60 - - 1 48 21 4 - 3 5 

           

Відповідно до наказів безкоштовним харчуванням були забезпечені всі діти  

початкових класів, діти, батьки яких брали участь у районі проведення АТО (ООС), діти з 

малозабезпечених сімей, сімей ,які опинилися в складних життєвих умовах, багатодітьні 

сім,ї:  

Щоквартально оновлювався банк даних дітей пільгових категорій. Ця робота 

проводилася на підставі відповідних документів, класними керівниками проводились 

обстеження умов проживання та виховання дітей, про що свідчать акти, складені комісіями.  

З метою соціальної підтримки та соціального супроводу дітей здійснювався 

соціально-педагогічний патронаж дітей, які потребують соціальної допомоги, надавались 

практичні рекомендації соціального напрямку батькам, опікунам; проводились засідання 

«круглого столу» за участю лікарів, психолога; велась роз’яснювальна робота серед дітей з 

питань захисту їх прав, організовувались змістовне дозвілля під час відпочинку дітей у 

канікулярний період. 

8. Збереження і зміцнення здоров’я учнів і працівників 

 Медичне обслуговування учнів та працівників гімназії організовано відповідно до 

нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі 

обладнаний медичний пункт, де працює шкільна медична сестра, яка організовує 

систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих 

захворювань. Щорічно на базі гімназії діти проходять медичне обстеження. Відповідно до 
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результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у гімназії 

формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної 

групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік 

9. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності 

 Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей в побуті та під час навчально-виховного процесу 

визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться 

відповідно до Законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних 

санітарних правил і норм улаштування загальноосвітніх навчальних закладів та організації 

навчально-виховного процесу, інших чисельних нормативних актів, які регламентують 

роботу гімназії з цих питань. 

 На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться 

інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного 

інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі у учнями перед екскурсіями, 

походами, спортивними змаганнями. У гімназії в наявності необхідні журнали реєстрації всіх 

видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, 

спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у 

приміщеннях гімназії розміщено кілька стендів з безпечної поведінки, стенди з охорони 

праці. 

Питання охорони праці та попередження травматизму обговорювалися на нарадах 

при директорові. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в 

навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків 

створення безпечних умов навчання. В гімназії розроблено низку заходів щодо 

попередження травматизму учнів, проведено відповідну роботу з учителями. Традиційними 

в гімназії є тижні безпеки дорожнього руху, знань пожежної безпеки, сприяння здорового 

способу життя та безпеки життєдіяльності, охорони праці, День цивільного захисту 

населення. 

10. Фінансово-господарська діяльність 

 Фінансово-господарська діяльність гімназії здійснюється відповідно до статуту на 

основі прийнятого кошторису. 

Джерелами фінансування є кошти Ушомирської сільської ради. осіб. 

11. Управлінська діяльність 

Першочерговим завданням адміністрації є організація роботи гімназії, де колектив 

має спільну мету, обумовлену світовими, державними, регіональними тенденціями розвитку 

освіти; формування системи показників та оцінок, які контролюють, оцінюють та регулюють 

процеси в управлінні. 

Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва школою більш близький до 

демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки 

колективу й інтересів справи. Рішення до управління та контролю за навчально-виховним 

процесом адміністрація гімназії приймає колегіально. 

Застосування принципу раціонального поєднання традиційного і інноваційного в 

управлінні внесло зміни в основні завдання, функції, форми та методи діяльності керівника і 

сформувало нові підходи: 

 підготовка конкурентоспроможних випускників; 

 створення конкурентоздатного освітнього середовища; 

 використання комп’ютерної мережі Інтернет; 

 створення правових, організаційних, психологічних умов для здійснення 

діяльності педагога; 

 соціальна та психологічна підтримка педагогів-новаторів. 

 Модернізованими управлінськими функціями є: прогностична, політико-

дипломатична, консультативна, менеджерська, представницька. 
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Підсумки діяльності  гімназії за минулий навчальний рік 

Питання, що були розв’язані 

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне: 

- освітньий процес має тенденцію до розвитку; 

- діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення освітнього 

процесу та підвищення його ефективності; 

- у  гімназії використовують колективне обговорення отриманих результатів, 

колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. На підставі аналізу результатів 

адміністрація корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети; 

-  гімназія підтримує свій позитивний імідж; 

- створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і 

професійних інтересів, здібностей, потреб учнів; 

- значно покращилась ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-технічна 

база, інформаційно-методичне забезпечення); 

- методична робота сприяє модернізації змісту освітнього процесу, втіленню 

педагогічних інноваційних технологій; 

- створено сприятливий психолого-педагогічний клімат. 

Питання, що залишились до подальшого розв’язання 

Однак залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме: 

- підвищення якості освітніх послуг; 

- підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми; 

- активне використання комп’ютерних методичних комплексів; 

- покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів. 

 

1.2.Завдання на новий навчальний рік 

З метою науково-методичного забезпечення  системи загальної середньої  та  

дошкільної освіти, організації науково-методичної роботи, підвищення кваліфікаційного 

рівня педагогічних працівників  гімназії,  керуючись Конституцією України, Законами 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту»,  «Про 

позашкільну освіту»,  Національною стратегією розвитку освіти в Україні на 2012-2021 рр., 

«Про інноваційну діяльність”, „Про місцеве самоврядування”,  указами Президента України, 

постановами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства в галузі освіти: 

1. Забезпечити виконання Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню 

освіту”, „Про дошкільну освіту”, „Про позашкільну освіту”, реалізацію завдань Національної 

доктрини розвитку освіти, Державної національної програми „Освіта”, Концепції 

національного виховання, постановами Кабінету Міністрів України, іншими актами 

законодавств в галузі освіти, в тому числі Міністерства освіти і науки  України,  

Національної стратегії розвитку освіти в Україні на 2012-2021 рр., місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

2. Забезпечення доступної та якісної освіти відповідно до вимог суспільства, 

запитів особистості, потреб міста і держави; 

3. Діяльність педагогічного колективу  гімназії  щодо реалізації методичної теми 

району та  гімназії; 

4. Забезпечення спрямованості освітнього процесу на розвиток умінь і навичок 

особистості, застосування на практиці здобутих знань з різних навчальних предметів, 

успішну адаптацію людини в соціумі, формування здібностей до колективної діяльності та 

самоосвіти шляхом застосування особистісно зорієнтованого, компетентнісного і 

діяльнісного підходів; 

5. Реалізація принципу наступності у розвитку дошкільної, загальної освіти у 

зв’язку із запровадженням державних стандартів початкової та базової загальної середньої 

освіти; 

6. Впровадження сучасних педагогічних технологій, спрямованих на розкриття та 
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розвиток інтелектуальних і творчих здібностей дитини, на задоволення її потреб у 

самовдосконаленні; 

7. Дотримання державних вимог до рівня загальноосвітньої підготовки учнів за 

рахунок чіткого використання критеріїв оцінювання навчальних досягнень; 

8. Посилення здоров’язбережного аспекту освітнього процесу шляхом активного 

використання здоров’язберігаючих технологій; 

9. Сприяння підвищенню загального рівня ікт-компетентності педагогів; 

активному впровадженню інноваційних технологій, спрямованих на розвиток особистості 

дитини та розкриття її інтелектуальних та творчих здібностей; 

10. Підвищення  рівня підготовки та проведення колективних форм роботи з 

метою подальшого вдосконалення дидактичної компетентності вчителів; 

11. Створення умов для педагогів-початківців з метою адаптації до освітнього 

процесу; 

12. Активізація роботи щодо охоплення дітей позашкільною освітою з 

урахуванням особливих потреб учнів пільгових категорій та підлітків девіантної поведінки; 

13. Формування у дітей та молоді національної ідентичності, розуміння єдності й 

цілісності України, виховання патріотизму та активної громадянської позиції, особистої 

відповідальності за долю держави та рідного міста; 

14. Розвиток соціального партнерства навчального закладу із вищими навчальними 

закладами щодо розвитку обдарованості учнівської молоді; 

15. Соціальний захист дітей та створення оптимальних умов для навчання 

обдарованої молоді; 

16. Сприяння життєвому  і професійному самовизначенню учнів через 

впровадження ріхних форм  організації профорієнтаційної роботи та профільного навчання; 

17. Стимулювання соціальної активності учнів, їхньої участі в роботі органів 

учнівського самоврядування, дитячих громадських організацій; 

18. Посилення контролю за проведенням роботи щодо профілактики 

правопорушень та запобігання дитячому травматизму серед учнівської молоді; 

19. Оптимізація співпраці педагогів та батьків  гімназії; 

20. Забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх учасників 

освітнього процесу; 

21. Психологічна корекція педагогічної діяльності та професійної мотивації 

співробітників закладу;  

22. Оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам; 

23. Психолого-педагогічна підтримка інтелектуальної, творчої обдарованості; 

24. Зміцнення матеріально-технічної бази закладу. 

 

1.3 Діяльність педагогічного колективу для вирішення науково-методичної 

проблеми 

Створення умов для вирішення проблеми: 

 оформлення довідково-інформаційного методичного куточка з проблеми в 

шкільному методичному кабінеті; 

 комплексне обговорення статей періодичної літератури; 

 вдосконалення системи роботи вчителів; 

 вивчення досвіду роботи педагогів інших шкіл, які працюють над аналогічною 

проблемою; 

 проведення інструктивно-методичних нарад, лекцій для вчителів, які 

реалізують аспекти проблеми; 

 організація наставництва, консультацій для молодих вчителів; 

 організація дієвої самоосвітньої роботи з визначеної проблеми; 

 проведення педагогічних читань з визначеної проблеми. 
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 Організація роботи над проблемою: 

 розробка творчою групою рекомендацій щодо визначення основних етапів 

роботи над проектом; 

 обговорення запропонованих рекомендацій на засіданнях ППС; 

 виконання вчителями — предметниками конкретних завдань; 

 організація взаємовідвідування уроків, вивчення й виконання вчителями 

запропонованих методичних рекомендацій; 

 узагальнення та впровадження в практику роботи вчителів перспективного 

педагогічного досвіду з даної проблеми; 

 організація нарад при директору з проблеми; 

 проведення педагогічних читань та підсумкового засідання педагогічної ради з 

проблеми. 

 


